

林赛·罗韩在法庭上痛哭



在2007年酒驾被定罪后，“坏女孩”林赛·罗韩因违反保释规定，于近日被判90天徒刑，并开始在洛杉矶监狱服刑。罗韩所待的“寸步之地”可谓众星云集。电视女星艾莉丝·奈尔斯，因闯入好莱坞男星奥兰多·布鲁家中行窃遭判刑，她的牢房就在罗韩的隔壁。希尔顿3年前蹲过23天的牢房也在附近。希尔顿和罗韩私交并不好，如今，她俩终于在监狱中有了交集。

与豪门艳女帕丽斯·希尔顿的“监狱之行”相似，罗韩的点点滴滴也成为众人追逐的焦点。入狱第一天，罗韩多半坐着不说话，要么只是哭。

# 丢人丢大了

## 林赛·罗韩狱中生活曝光，狱友称其要么不说话要么哭

### 两天才能洗一次澡

林赛·罗韩的第一顿“牢饭”是火鸡配苹果酱、凉拌甘蓝菜丝和一杯牛奶，还算丰富。据《人物》杂志报道，罗韩每隔一天才能洗一次澡。此外，她不能使用计算机、手机，也不能做头发、抽烟、涂指甲油。

### 不能和其他女囚接触

狱方考虑到安全问题，身为明星的罗韩得到了一些“优待”，比如拥有双人牢房的权利。牢房内有上下铺、1组固定式桌椅、1个不锈钢洗手槽和马桶。此外，罗韩不得和其他女囚接触，每天独处超过20小时，每周有3次运动机会。

不过，罗韩仍然得遵守

狱中的大部分规矩。早上5点半，罗韩就得起床，开始从事打扫厕所等劳役。每天放风1小时。

### 很多人到监狱探望

罗韩入狱后当天下午，等来的第一位访客是律师肖恩·霍利，而当地时间25日，肖恩和罗韩的狱医、牧师等人再度现身监狱。另外，母亲迪娜·罗韩和妹妹艾莉·罗韩在当地时间26日一同前往探监，看望服刑中的罗韩。

### 刑期可能缩短至两周

两年前罗韩曾因酒驾、持毒入狱，但她仅坐牢84分钟便闪电出狱。此次服刑，罗韩显然准备不足。进监狱没两天，就因为受不了狱友们

拿她的性向话题冷嘲热讽，痛哭流涕，狱方只好把她另外安置。

一名刚出狱的受刑人对某报透露，监狱管理人员故意把冷气开到最强，让大家冷得没办法睡觉，因此罗韩冷得直发抖，边哭边遮着脸，但也吵得大家都不能睡。由于罗韩表现不佳，周五别人出去放风两小时，她却被关闭。另有受刑人表示，罗韩在狱中多半坐着不说话，不然就是在哭。

罗韩的律师近日称：“罗韩在监狱里交了好朋友。她并没有像外界传的那么脆弱。”有消息称，由于围观的群众太多，加上罗韩的态度良好，她的服刑期可能会缩短至两周，最将于8月初获得假释。



## 》娱人码头

### 关之琳被曝前年已结婚

被港媒刊出与台湾国巨集团董事长陈泰铭手挽手游法国的照片后，关之琳再也无法否认她的感情归属。这位已经宣布息影的著名女星这一次的交往对象身家高达数百亿。而记者近日得到惊人消息，关之琳在2008年已经与陈泰铭领证结婚，皆因男方生性低调，希望隐婚。

记者通过秘密渠道从关之琳的身边人处获悉，关之琳和陈泰铭早在2008年已在海外注册结婚。一次在饭桌上，关之琳、刘嘉玲和吕良伟夫妇都在，提起此事，关之琳笑而不语。“她身边的圈内朋友都知道此事，当时郭台铭还追求她，但她不为所动。” **南都**

### 周董婚前不曝光新娘

31岁的周杰伦（周董）近日接受台湾媒体采访时透露，再过4年如果自己不再红了，就会直接退出娱乐圈。出道10年的周董名利双收，但也感叹做不了“平凡人做的事”。一直不愿多谈情事的周董还自认是个好情人，并表示自己只有到结婚当天才会公开新娘是谁，拍拖期间绝对不会让女友曝光。 **吴辽**

### 朱莉机场当众教子

好莱坞巨星安吉丽娜·朱莉近日带着孩子现身日本成田国际机场。男友布拉德·皮特及一对龙凤胎没有同行，只见安吉丽娜身穿黑色连身短裙，在保镖陪同下带着4名子女浩浩荡荡抵达，孩子们的衣着甚具潮味。

走出机场期间，大哥马多克斯突然出手打了弟弟帕克斯的嘴巴，安吉丽娜在众目睽睽下教子，其后马多克斯主动搂着帕克斯言归于好。 **欣闻**

# 激情八月 健康体检

## ——2010年“八一建军节健康服务月”正式启动

### 1000个体检优惠名额，5个手术费全免名额，这个夏天健康与您相伴

主办：第二军医大学长征医院南京分院（原海军414医院）

病魔总是不请自来，道似无情；关爱总是如期而至，人间有爱。八一建军节将至，作为部队三甲医院，第二军医大学长征医院南京分院本着军民鱼水情深的宗旨，在这个特别的日子里为您送上一份健康大礼。



下面是一份妇科疾病自检表，做完后请对照得分，可大概得知自己的健康状况。（总分120分，每项扣完为止）

类 容	症 状			
生殖道（30分）	1. 尿频、尿急、尿痛。（-10）	2. 外阴痒痛、阴道红肿。（-10）	3. 经期紊乱，不规则的长期持续阴道出血。（-20）	4. 同房后阴道出血。（-25）
白带异常（30分） 正常白带是白色稀糊状或蛋清样，很粘稠，无腥臭味，量少。	1. 白色或灰黄色泡沫状稀薄白带。（-10）	2. 凝乳块状白带或豆渣样白带。（-15）	3. 脓样白带，黄色或黄绿色，粘稠，有臭味。（-25）	4. 白带中混有血液、水样白带；持续有淘米水样白带，而且特别臭。（-30）
腹痛、下腹包块（30分）	1. 经期疼痛难忍，甚至卧床不起。（-15）	2. 非月经期下腹痛甚至全腹疼痛。（-20）	3. 下腹隐约摸到包块，有触痛感。（-10）	4. 下腹有明显包块，并伴有不规则阴道出血。（-20）
不孕（30分）	夫妇同居2年以上，未避孕而不受孕者。（-30）			

一名健康的女性总分应在100分以上，80-99分的女性身体处于亚健康状态，需要及时检查治疗，低于80分的女性很有可能已经患上重度宫颈糜烂、子宫肌瘤、卵巢囊肿等疾病，甚至有癌变的趋势！

女人在不同的年龄段，都会有她特有的一些生理变化，在这个时候就需要做体检，来时刻关注我们身体里的变化，看是否有什么异样。而且女人的一些特有器官随着年龄的改变，可能会发生病变的，像是我们身体里的，子宫、卵巢等其他附件，其实很脆弱。因此，女性体检的重要性就在于防止疾病的发生，例如卵巢囊肿，子宫肌瘤，宫颈癌等。

找点时间、找点空闲，为了自己的健康请定期体检，为了家人的健康，您也可以带着妈妈一起来做个检查。

健康的人生不仅仅是没有疾病，更重要的是一种健康的态度；健康实际上是一种储蓄，只有年轻的时候多积累，以后的生活才能从中受益。

### 爱的绽放

#### 1000个体检优惠名额

爱的绽放应该阳光普照，让更多的人享受到实际优惠。从八月一日起，我院特别提供1000个体检优惠名额，体检项目包括：妇科检查、妇科彩超（单部位）、血常规、电子阴道镜、尿常规、白带常规，做到无一漏缺，保证检查的高质量与全面性。为了体现部队三甲医院的优越性，与部分体检机构不同，在体检结束后，我们的妇科专家还会为每一位体检者做出健康评估，根据个人情况给出健康指导，将爱进行到底。

### 爱的奉献

#### 5个手术费全免名额

爱的奉献需要落到实处，给患者带来切身的帮助。在八月份的健康体检服务月中，还将会选出5名特殊体检者，提供手术费全免帮助。这些患者将由我院妇科专家亲

自主刀，并接受最新先进的“赛弗”微创系统手术，不仅能够享受到经济上的切实优惠，也保证了治疗效果。

### 爱的延续

#### 微创手术优惠 20%

爱的延续包含着一份责任，人文关怀更应无微不至。我院在提供1000个体检优惠名额、5个手术费全免名额的基础上，还将为就诊者

提供“赛弗”微创系统手术优惠，包括针对宫颈糜烂的“赛弗”宫颈修复系统、针对卵巢囊肿的“赛弗”超导消融系统、针对意外妊娠的“赛弗”微管无痛人流术，优惠幅度达20%。这不仅仅是经济上的优惠，“赛弗”微创系统手术更可以帮助患者实现在不开刀的基础上，迅速有效祛除病灶的梦想。

（小侯）

### 体检前注意事项：

建议从检查前晚上8时后避免进食和剧烈运动，保持充足睡眠；避开月经期；体检前几天，要注意饮食，不要吃过油腻、不易消化的食物，不饮酒。体检当日，化妆不宜太浓，穿着不宜太紧身。如曾经做过手术者，要带相关病历和有关资料。

第二军医大学 长征医院南京分院 妇产科

## “八一”建军节健康服务月活动公告

值此“八一”建军节来临之际，为加强医务人员的服务意识，给广大南京市民提供更好的健康服务，经第二军医大学长征医院南京分院院办公会研究决定，开展“八一”建军节健康服务月活动。

- 一、活动时间：2010年8月1日——8月31日（节假日不休）
- 二、活动内容：
  1. 前1000名预约体检者可享受优惠健康体检。
  2. 凡预约报名者，皆可享受活动手术优惠。
  3. 活动期间提供5个手术费全免名额。
- 三、活动详情：
  1. 本活动可通过电话预约、QQ预约、网络预约和现场中请登记形式报名。
  2. 凡报名预约体检者，需在活动时间内参加体检。
  3. 参加本次活动体检者，如需手术治疗，可享受手术优惠20%。
  4. 凡申请手术全免者，需出具相关证明，经核实后办理援助手续。
  5. 本次活动最终解释权归本院所有。

咨询电话：025-58819414  
网络预约：www.414k.com  
QQ预约：111559141 00099111  
医院地址：南京市下关区建宁路200号  
第二军医大学长征医院南京分院  
（原海军414医院）妇产科中心

温馨提示：  
1. 体检由本院专家、技师完成，体检过程由本院专家、技师陪同，体检过程严格、私密、不泄露个人信息，建议及时检查就医！

60元健康体检项目  
(原价226元)

妇科检查	妇科彩超(单部位)
血常规	电子阴道镜
尿常规	白带常规
血常规	健康指导
数字千手微创项目	
微创手术：宫颈糜烂、卵巢囊肿、子宫肌瘤等。	